CenapaTopbl U KPOHLWITEMNHbI UsBneyetue

Habopbl Ana geMoHTaxa
U.53 \ CENAPATOPbI, YTOHYEHHbIA NPO®UNb

Cenapatopb! U.53T

yCTaHaBNMUBalOTCA No3agu
U3BneKaemoii getanu, kyaa —
nanku 00bI4YHbIX CbEMHUKOB =
He npoxopAsnT. -

@‘WW@Q
s

CenapaTop 1 KPOHLITENH C

. MeXaHW4eCKUM BUHTOM.
+ Llekw knnHOBOM POPMbI CKUMAIOTCA U

BbITaNKMBAIOT A€Talb, OkadblBas
[ABIEHNE Ha 3aLHIOK MOBEPXHOCTD.

+ Cenapatopbl UCONb3YIOTCS C
KPOHLLTEAHaMM C MEXaHUYECKUM
BMHTOM WU C KPOHLUTEAHAMMY,
pa3paboTaHHbIMK CrieLManbHo s
NMPUMEHEHNS C PYYHBIM JOMKPATOM C
TMZPONPUBOLOM.

@y

I1lLo] ImE &

' ' Cenapatop 1 KPOHLLTEIH

i
W e

C kpoHwTenHamn U.53K4 n
U.53S4A.

+ Mpu AeMoHTaxe ¢ noMoLybIo cenapaTopa
¥ KPOHLLTEHA UCONb30BaTh TONLKO
PYuHOIA rMAPONpPMBOA,

+ B komMnnekT BXOasT:

- U.53T1: Cenapatop (pa3mep: anametp 5 --> 60 Mm).

- U.53K1: KpoHLwuTeitH (pasmep: avametp 40 --> 110 mwm).

- MakcumanbHbIi pa3mep OT TOYKM OMOpbl A0 NITOCKOCTY 3axBara:
180 mm.

- U.53E: 4 napbl pe3bboBbix nepexoarmkos (M4 - M5 - M6 - M8).

- U.53H1: 2 nepexogHmka.

* [ocTaBnsetcs B nnactukooM cytnspe BP.112 ¢ naHensto

PL.296A. L=
Bec: 3,400 k. N~

www.facom.com @ 655



CenapaTtopbl U KPOHLITENHbI

m U.53J2 KomnnekT - cenapatop 110 MM U KPOHLUTENH

+ B komnnexT BXogsT:

- U.53T2: Cenapartop (pa3mep: anametp 15 --> 110 mm).

- U.53K2: KpoHLwuTeitH (pasmep: guametp 70 --> 200 mm).

- MakcumanbHbIi pa3Mep OT TOYKM OMopbl A0 NOCKOCTY 3axBara:
240 mm.

- U.53E: 4 napbl pe3bboBbix nepexopnmkos (M8 — M10 - M12 -
M14).

- U.53H2: 2 nepexonHmka.

+ [ocTaBnsetcs B nnactukoBoM dytnsipe BP.109 ¢ naHenbto

PL.297A.
Bec: 7,300 kr.
U.53T — CenapaTophsl
[ U.53T - Cenapartopbl
1 [ i + Cenapatopbl C pa3mepom anameTpa 5 --> 250 Mm.
L ) ——” U‘ + Cryxat Ansi AeMOHTaxXa NMOALMMHIAKOB, Koraa nanku

CBHEMHMKOB HE MOTYT NPONTH.
+ [ins 3aBepLUEHNs AEMOHTaXa cenapaTopbl UCMOMb3YHTCS C
Pe3b00BbIMY KPOHLLTENHAMM.

= BUHT fns A [kr]

[Mm] [wm] [Mn]  [n]

U.53T1 U53T1-02 M10 M12 5-60 91 140 U53K1 0,600

U.53K2 -
U.53T2 US53T2:02 M16 M16 15-110 153 215 /pae,y 2,100

U.53T3 U5373-02 M20 M20 15-150 204 290 U.53K3 4,600

U.53K4 -
U.5384A
U.53K4 -
U.5384A

U.53T4 U53T4-02 M22 M22 20-180 289 360 8,200

U.53T5 U53T5-02 M22 M22 25 -250 316 430 11,200

KpOHLWTENHBLI

U.23/U.53 | KPOHLUTEMHBI

KpOHI.I]TeVIHbI no3BONIAKT UCNMOJIb30BaTb CbeMHUKKU Pa3fIUYHbIX TUMOB:

> |

: e i il .
* /i3Bneyenue + M3BneyeHne ¢ nomoLublo  « A3BrneyeHme ¢ nomoLLbio  « Vi3Breyenune ¢ nomoLLbio I ' I

NOALWMMHUKOB C céepuyeckux U.23D cenapatopa U.53T. O[IHOTO KPOHLUTEMHA.
MOMOLLbIO LiaHrOBbIX 1nn pe3bboBbIX
3axBaToB U.49P. Hacagok U.23E.

05 J |
656 [=o/FARcOmM)| www.facom.com




CenapaTopbl U KPOHLWITEMNHbI UsBneyetue

= U.23K-U.53K — Pe3b60Bblie KPOHLUTENHbI

* Pe3b60Bble KPOHLUTENHBI MCTIONB3YIOTCS AN MEXaHUYECKOTO JEMOHTaXa COBMECTHO C
cenapaTopamu, CHepUYECKMMU Hacaakamu 1 pe3bboBbIMU Hacaakamu.
* Paamep: guametp 25 --> 400 mm.

C MWH. - F:<c ToHwel T d L 1 L2

= BuHt
Makc. [mm]

3 .
o o Dol [ o] o ] KPORLTER S D]
10 U.23K1A-02 M10 8 110 155 20 20 U.23K1A-03 0,400
30 UB51K1-07 M16 11 135 215 25 25 US3RIL 0,900
30 UB3K2-07 M16 11 220 280 30 30 UB3R2L 2,300
40 UB3S3-07 M27 21 320 340 45 35 UB3R3L 5,300
50 U53S4-07 M33 25 450 420 50 50 U.53R4LA 10,700

[mm]
U.23K1A  25-95 100
U.53K1  40-110 180
U.53K2  70-200 240
U.53K3  75-280 300
U.53K4  145-400 350

AW w —

12
=
%
?
.

= U.53KL — KpoHwTeNnHbI 6e3 pe3bLobl

* KpoHLuTeiHbl 6e3 pe3bbbl ucmonbayloTcs ¢ LaHroBbIMK 3axBatamu Apt. U.49P1 --> U.49P9 ang
13BreYeHIst NOALUNMHIUKOB C NOMOLLIbKO BHYTPEHHETO 3axBara.

+ U.53KLO0: ans yaHroseix 3axsatoB Apt. U.49P1 --> U.49P4.

+ U.53KL2: gns uaHrosbix 3axsatoB Apt. U.49P5 --> U.49P9 ¢ Hacazkoi nepexoaHuKkom ApT.

U.49BR1.
Ot P o T d o L U L2 B

= -MaKe.  MaKke. H But Kpowwreit  ATA [kr]
ol g 0 ][] ] ] o] o]

U.53KL0 25-100 125 1 10 U53KL0-02 M8 6 110 155 20 20 U.53KLO-02 0,400
U.53KL2 70-200 240 3 30 US3K2-07 M16 11 220 280 30 30 USB3R2L 2,400

Wi facom.com [=d[FRcOmM|,



CenapaTtopbl U KPOHLITENHbI

[® U.53S — KpoHLWTENHbI ANA UCNONb30BaHUA C AOMKpaTamMu

* [laHHble KPOHLLTEiHb 6e3 pe3bbbl ¢ MexaH4ecKMI XapaKkTepuUcTUkamm, NPEBOCXOAALLMMM
l l mopenu Apt. U.53K (paamepsl, cTanb 1 TepmoobpaboTka), paspaboTaHbl Anst CONPOTUBNEHNS

3HaYNUTENbHbIM YCUNUAM, KOTOPbIE BO3HUKAIOT NPU UCMONb30BaHNM JOMKDPATOB.

t - C MMH. - M:::(c ToHHbl T BT d o L 1 L2 L3 o
: wawc. w10 I Ml ] o] Dav] o] o] P [v]
U.53S2A 120-200 235 10 100 US53S2A07 280 M20 220 280 35 35 US53R2L 3,000
U.53S4A 170-400 340 30 300 U5384-07 420 M33 450 420 60 60 US53R4LA 15,500

< L4>‘

I

[® U.23K-U.53RL — 3anacHble BUHTbI A4Sl KPOHLUTEMHOB

__ i = + [ocTaBnsAoTCS MO 21T, C XPOMUMPOBAHHBIMI HAacaaKkaMu, rankamm 1 Lwanbamu.

E = =D d [mm] L [mm] KpoHLuTeitH AR k]
1.” U.23K1A-03 M8x 1,25 95 U.23K1A 0,050
U.53KL0-02 M8x 1,25 155 U.53KLO 0,050

——._. U.53R1L M10 x 1,50 205 U.53K1 0,200
U.53R2L M16 x 2,00 275 U.53K2 - U.53KL2 -U.53S2A 0,500

U.53R3L M20 x 2,50 350 U.53K3 1,200

———— U.53R4LA M22 x 2,50 420 U.53K4 - U.53S4A 1,700

L

»‘ =-‘<

Akceccyapbl Ans KPOHIWITENHOB
[E U.53E — Pe3b60Bble NepexoaHUKU

= d [mm] L [mm] AR k]

U.53E4 4 335 0,050

U.53E5 5 335 0,050

. N U.53E6 6 365 0,050
T S o — U.53E8 8 395 0,050
" [\\\\\q - b\\\\“i U.53E10 10 025 0,05
x — U.53E12 12 466 0,060
‘ — U.53E14 1 485 0070

L

[E U.53H — Pe3ab6oBbIe nepexoaHUKN AnA Hacanok

= d [mm] d1 [mm] L [mm] AR [k]

U.53H1 M10x 15 23 50 0130

U.53H2 M16x 20 23 50 0110

U.53H3 112 - 20 UNF 2 50 0,120
658 www.facom.com




